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NUCLEO DI VALUTAZIONE 
IN FORMA DI ORGANO MONOCRATICO
(Regolamento per l’istituzione e il funzionamento del Nucleo di Valutazione approvato con Deliberazione della Giunta Comunale N. 31 del 23/03/2016).

VERBALE N. 3/2017

[bookmark: _GoBack]L’anno DUEMILADICIASETTE, il giorno QUATTRO del mese di APRILE, alle ore 10:00 e ss., nel Municipio del Comune di Moio Alcantara, sito in Piazza Municipio n. 1, si è riunito il Nucleo di Valutazione dell’Ente, costituito, ai sensi del Regolamento per l’istituzione e il funzionamento del Nucleo di Valutazione e nominato con Determina Sindacale N. 12 del 29/04/2016, nella persona:

	Rag. Dilettoso Salvatore 
	COMPONENTE ESTERNO



Il Nucleo di Valutazione Interno procede alla verifica dell’assolvimento degli obblighi di pubblicazione al 31/03/2017, giusta Delibera Autorità Nazionale Anticorruzione n. 236 del 1 marzo 2017 e procede alla compilazione dei seguenti i modelli:
· Allegato 1 alla delibera n. 236/2017 – Documento di attestazione;
· Allegato 2 alla delibera n. 236/2017 – Griglia di rilevazione al 31/03/2017;
· Allegato 3 alla delibera n. 236/2017 – Scheda di sintesi sulla rilevazione del Nucleo di Valutazione.
Le attestazioni complete della griglia di rilevazione e della scheda di sintesi, vengono trasmesse al Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza, per la pubblicazione entro il 30 aprile 2017 nella sezione «Amministrazione trasparente», sotto-sezione di primo livello «Controlli e rilievi sull'amministrazione», sotto-sezione di secondo livello «Organismi indipendenti di valutazione, nuclei di valutazione o altri organismi con funzioni analoghe», «Attestazione dell'OIV o di altra struttura analoga nell'assolvimento degli obblighi di pubblicazione».
Il nucleo si aggiorna a data da destinarsi.
DISPONE
Di trasmettere al Sindaco e al Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza, copia del presente verbale per le valutazioni del caso. 
Letto, confermato e sottoscritto.

	
	Il Nucleo di Valutazione

	
	(Rag. Salvatore Dilettoso)
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